

# 罹染木瓜毒素病怎麼辦？

**問** 木瓜毒素病（狂株）對木瓜農友造成很大損害，在中部地區發生時間大部份是在冬天，且是結果期，若罹病是否只有拔除或廢耕一途？（南投縣 施芳銘）

**答** 一般而言，染上木瓜毒素病的植株，若是在開花期之前，就予以拔除；而若在開花期之後，植株上已有著果6、7個，則不拔除，而待木瓜長大後採收。

目前因無農藥可防治毒素病，建議農友可採取下列3種方法：①選擇耐病品種—台農5號。②使用網室栽培，使蚜蟲無法接近。③利用交互保護法防治，像人打預防針一般為木瓜植株先接種輕症病毒，以預防重症病毒感染。\*

（鳳山園試分所 王惠亮）



## ○海外技術合作委員會○

誠徵



駐外農技人員

- ▲項目：農藝、園藝、花卉、果樹、竹工藝、水利、漁撈、水產養殖、畜牧、獸醫等技術人員。
- ▲男、役畢、大專以上相關科系畢業，50歲以下（團長級除外），諳英文或西文，大學畢業，有二年以上（專科三年）相關工作經驗者，如具公職身份可代洽辦借調手續。
- ▲以新台幣支給月薪65,600~130,800元（每年並依規定標準調薪），並視學經歷、外語能力等條件優予核薪，另按地區別加發地域加給美金260~1,200元。
- ▲每一任期為二年，可連續多次續派，任滿一年未接眷者，由本會負擔機票返國休假四週（照支薪），駐外期間享有綜合保險，福利佳。
- ▲意者請寄回郵信封至台北市郵政7-0762號信箱海外技術合作委員會秘書處第一組索取資料或電洽(02)7375642・7375879